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 هدایی به لیگ امریکا نرسید!
کشور امریکا از دادن ویزا به ملی‌پوش تنیس 
روی میز ایران به منظور حضور در لیگ این 

کشور امتناع کرد. 
امیرحسین هدایی ملی‌پوش تنیس روی میز 
ایران که سابقه کسب مدال در بازی‌های آسیایی 
هانگژو و بازی‌های کشورهای اسلامی را در کارنامه 
دارد، به‌دلیل قانون جدید کشور امریکا در عدم 
صدور ویزا برای مردم چند کشور دنیا، نتوانست 
ویزا دریافت کند و فرصت ادامه حضور در لیگ 

این کشور را از دست داد.
 هدایی سال گذشته با تیم »تگزاس اسمش« 
در لیگ امریکا عملکرد بسیار خوبی داشت و 
به لطف همین نمایش ایده‌آل امسال با سه 
پیشنهاد از سایر تیم‌های این لیگ مواجه شد 
که در نهایت با تیم »نیویورک اسلیز« به توافق 
رسید.  هدایی در شرایطی که خود را آماده حضور 
لیگ امریکا می‌کرد، اما موفق به دریافت ویزای 
سفر به این کشور نشد. او پیش از این سه بار 

ویزای اقامتی امریکا را دریافت کرده بود.

معرفی پهلوان ایران در سال ۱۴۰۴

میرزاپور هت‌تریک کرد
رقابت‌های کشتی پهلوانی قهرمانی کشور طی 
دو روز در سالن هفتم تیر تهران برگزار شد و 
با معرفی نفرات برتر به پایان رسید. در فینال 
وزن ۱۰۰+کیلوگرم، مصطفی طغانی پهلوان کشور 
در ۲سال گذشته، برای کسب بازوبند پهلوانی 
ایران در  به‌مصاف احمد میرزاپور پهلوان 
سال‌های ۱۳۹۲ و ۱۴۰۱ رفت اما در پایان با نتیجه 
۶ بر ۴ شکست خورد تا بازوبند پهلوانی برای 
سومین مرتبه از آن میرزاپور شود. این رقابت 
نبرد جالب توجه بین دو پهلوان کشور بود که 
پیش از این هر کدام دو بار بازوبند پهلوانی را به 

دست آورده بودند. 
مصطفی طغانی از خراسان رضوی در سال‌های 
۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ به این بازوبند رسیده بود و احمد 
میرزاپور که او هم از خراسان رضوی است در 
سال‌های ۱۳۹۲ و ۱۴۰۱ دو بار موفق شده بود 

بازوبند پهلوانی را به‌دست بیاورد.
 این دوره از مسابقات کشتی پهلوانی در شش 
وزن برگزار شد که احسان فرهمند از خراسان 
رضوی در وزن ۶۰کیلوگرم، عرفان نجف‌نژاد در 
وزن ۷۰کیلوگرم از آذربایجان شرقی، آرمین بابایی 
از هرمزگان در وزن ۸۰کیلوگرم، هادی وفایی‌پور 
از خراسان جنوبی در وزن ۹۰کیلوگرم و حسین 
مفیدی در وزن ۱۰۰کیلوگرم نفرات برتر این دوره 
از مسابقات کشتی پهلوانی قهرمانی کشور بود.

شکست هندبالیست‌های ایران در بحرین

 کاستیو و دردسرهای ساختن 
یک تیم جدید

اردوی تدارکاتی تیم ملی هندبال مردان ایران در 
بحرین با برگزاری دو دیدار دوستانه مقابل تیم 

ملی این کشور به پایان رسید. 
تیم ملی هندبال ایران در نخستین دیدار تدارکاتی 
خود، با نتیجه ۳۱بر۲۴ بازی را به تیم ملی بحرین 
واگذار کرد. شاگردان رافائل کاستیو در دومین 
بازی، نمایش نزدیک‌تری ارائه کردند، اما این 
دیدار نیز در نهایت با برتری ۲۵بر۲۴ تیم میزبان 

به پایان رسید. 
هندبالیست‌های ایران خود را برای مسابقات 
قهرمانی آسیا که در اواخر دی در کویت انجام 
آماده می‌کنند. ملی‌پوشان هندبال  می‌شود 
ایران ادامه برنامه‌های آماده‌سازی خود را ابتدا 
در ایران و سپس در اسپانیا دنبال خواهند کرد. 
بیست‌ودومین دوره مسابقات هندبال قهرمانی 
مردان آسیا از ۲۶دی‌ماه تا ۹بهمن‌ماه سال ‌جاری 
به میزبانی کشور کویت برگزار می‌شود و چهار 
تیم برتر این رقابت‌ها، جواز حضور در مسابقات 
قهرمانی جهان ۲۰۲۷ به میزبانی آلمان را کسب 

خواهند کرد.

 

پینگ‌پنگ  ملی  تیم  ترکیب   معرفی 
برای قهرمانی جهان

یک عالمیان و چند چهره جدید
ترکیب تیم ملی تنیس روی میز مردان ایران 
برای حضور در مسابقات تیمی قهرمانی جهان 

لندن مشخص شد.
 در پایان سه روز انتخابی تیم ملی مردان، 
برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان، 
۱۶ پینگ‌پنگ‌باز برتر ایران با هم به رقابت 
پرداختند که در نهایت، سامران کریمی از استان 
کردستان قهرمان شد، امین احمدیان از تهران 
عنوان نایب‌قهرمانی را به‌دست آورد و جواد 
سهرابی از استان مرکزی نیز در جایگاه سوم 

ایستاد و مسافر لندن شدند.
 پیش از این نوشاد عالمیان کاپیتان تیم ملی 
مردان و نفر اول کشورمان در رنکینگ جهانی، 
از سوی کادرفنی تیم ملی برای حضور در این 

‌مسابقات انتصاب شده ‌بود. 
مسابقات فینال تیمی قهرمانی جهان، اردیبهشت 
ماه سال آینده به میزبانی لندن برگزار می‌شود 
و تیم ملی تنیس روی میز ایران با نفرات جدید 
به‌دنبال معرفی یک تیم جدید در پینگ‌پنگ 

است. ایران 
 ترکیب تیم ملی تنیس روی میز در حالی از سوی 
فدراسیون اعلام شده که تنها چهره شاخص این 

تیم نوشاد عالمیان است.

منهای فوتبال

از تصمیمات  ادامه زنجیره‌ای   در 
عجیب و گاه غیرحرفه‌ای در فدراسیون 
بوکس، این بار نوبت به اقدامی رسید 
که بیش از هر چیز، ضعف ساختاری 
و رسانه‌ای تیم ملی را عیان کرد. 
اقدامی که مستقیماً از سوی همایون 
امیری، سرمربی تیم ملی بوکس 

انجام شد.
 در حالی که بوکس ایران سال جدید 
را با مسیری دشوار و پرترافیک آغاز 
کرده، مرحله اول انتخابی تیم 
ملی طی روزهای اخیر برگزار شد؛ 
انتخابی‌ای که بوکسورهای مدعی 
از سراسر کشور در آن برای رسیدن 

به ترکیب نهایی تیم ملی به رقابت 
پرداختند. در پایان این مرحله، ۳۳ 
بوکسور به اردوی تیم ملی دعوت 
شدند تا برای پوشیدن دستکش 

تیم ملی آماده شوند.
 اما حاشیه اصلی، نه درون رینگ 
بلکه بیرون از آن رقم خورد. نحوه 
اعلام اسامی دعوت‌شدگان به اردو، 
ج از عرف و  به‌طرز عجیبی خار
استانداردهای حرفه‌ای بود. همایون 
امیری اسامی این ۳۳ بوکسور را روی 
یک برگه A4 به‌صورت دستی نوشته 
و تصویر آن را در صفحه شخصی 
اینستاگرام خود منتشر کرد؛ اقدامی 
که هیچ شباهتی به اطلاعیه رسمی 

یک تیم ملی ندارد.
در  ملی  تیم‌های  که  حالی  در   
تمام رشته‌ها دارای رسانه رسمی، 

روابط عمومی فعال و کانال‌های 
اطلاع‌رسانی مشخص هستند، این 
نوع اعلام اسامی نه تنها غیرحرفه‌ای 
است، بلکه توهین به جایگاه تیم 

ملی تلقی می‌شود.
 نکته قابل توجه دیگر، حضور 
نام‌هایی در لیست بود که محل 
بحث‌اند. دانیال شه‌بخش، کاپیتان 
تیم ملی و تنها مدال‌آور بوکس ایران 
در بازی‌های کشورهای اسامی، 
به‌همراه علی حبیبی‌نژاد، بدون 
حضور در انتخابی، مستقیماً به 
اردو دعوت شدند. تصمیمی که 
نشان می‌دهد برخلاف صحبت‌های 
پیشین سرمربی درباره پوست‌اندازی 
و جوانگرایی، او همچنان تمایل دارد 
تا چند چهره باتجربه را در ترکیب 

کند. حفظ  تیم 

 این اتفاق البته در فدراسیون بوکس 
بی‌سابقه نیست. از زمان ریاست 
روح‌الله حسینی، بوکس ایران بارها 
شاهد تصمیمات پرابهام، ضعف 
مدیریتی و بی‌نظمی بوده است. 
نتیجه این مدیریت چیزی جز 
سقوط تدریجی نبوده؛ از ناکامی 
در مسابقات قهرمانی جهان گرفته 
تا عملکرد ضعیف در بازی‌های 
به  باخت   . سامی ا ی  کشورها
تیم‌هایی چون عراق و اوگاندا در 
رقابت‌هایی با سطح کیفی پایین، 
زنگ خطر جدی را برای این رشته 

به صدا درآورده است.
 اکنون و در آستانه سال پرترافیک تیم 
ملی، باید دید همایون امیری برای 
خروج بوکس از بحران فعلی و احیای 
تیم ملی چه برنامه‌هایی دارد. حضور 

او در تیم ملی تاکنون نتیجه‌بخش 
نبوده و عده‌ای معتقدند که باید به 
او زمان داد، اما شرایط فعلی اصلاً 
شوخی‌بردار نیست و با در پیش 
بودن بازی‌های آسیایی ناگویا، تیم 

ملی فرصت چندانی ندارد.
 بنابراین باید دید امیری می‌تواند با 
تکیه بر تیمی جوان و البته معدود 

چهره‌های باتجربه باقی‌مانده، از 
آفتاب تند ناگویا و مسابقات پیش 
رو جان سالم به در ببرد یا خیر. 
غ از مسائل فنی، بوکس ایران  فار
بیش از هر زمان دیگری نیازمند 
مدیریت حرفه‌ای، شفافیت و احترام 
به جایگاه تیم ملی است؛ چیزی که 
فعاً نشانه‌هایش دیده نمی‌شود.

سالن  داخل  نی  دوومیدا مسابقات 
قهرمانی کشور با برتری تیم اصفهان در 
بخش آقایان به پایان رسید. مسابقات 
دوومیدانی داخل سالن قهرمانی کشور 
)انتخابی تیم ملی( با شرکت 110 ورزشکار 
11دی در کمپ  از 25 استان پنجشنبه 
تیم‌های ملی ورزشگاه آفتاب انقاب 
تهران استارت خورد و در پایان این 
رقابت‌ها استان اصفهان با کسب 3مدال 
طا و 2مدال نقره به‌عنوان قهرمانی 

یافت. دست 
این مسابقات در شرایطی برگزار شد 
که تهران میزبان مسابقات بود اما در 
رده‌بندی تیمی نتوانست جایگاه خوبی 
را به دست بیاورد. استان فارس با کسب 
2مدال طلا، یک مدال نقره و یک مدال 
برنز نایب قهرمان شد و استان کرمانشاه 
نیز با کسب 2مدال طلا، یک نقره و یک 
مدال برنز در جایگاه سوم ایستاد تا تهران 
در بین سه تیم اول جدول جایگاهی را 

نداشته باشد. یکی از اتفاقات این دوره از 
مسابقات قهرمانی کشور توزیع مدال بین 
استان‌ها بود و هر استانی تقریباً به یک 

مدال ارزشمند دست پیدا کرد.
تنها عنوان قهرمانی تهران که با دو 
تیم الف و ب هم شرکت کرده بود، در 
هفت‌گانه مدال طلا به پویان شکری از 

تهران الف رسید.
در دوی 60متر هم عنوان قهرمانی به علی 
کرمی از ایلام رسید. او در حالی این مدال 

طلا را به‌دست آورد که رکورددار این ماده 
روح‌الله عسگری از تهران است و در این 
مسابقات هم این رکورد دست‌نخورده 
ماند اما این‌بار نماینده تهران در این 
مسابقات امیرمحمد سلیمانی بود که 
به مدال برنز رسید. در مسابقات سه‌ گام 

عنوان قهرمانی به علی سیدی رسید.
در 400متر هم محمد طالعی از اردبیل 
قهرمان شد. در 1500متر هم امیرفرزام 
صفری عنوان قهرمانی را برای کرمانشاه 
به‌دست آورد. البته کرمانشاه یک عنوان 
قهرمانی هم در 800متر توسط سبحان 
احمدی کسب کرد. اصفهان در پرتاب 
وزنه توسط حسن عجمی قهرمانی را به 
دست آورد. در پرش طول هم عنوان 
قهرمانی به مهدی تماری از بوشهر رسید.

در 300متر هم حسین نوری از فارس 
قهرمان شد و 4در400 متر امدادی هم 
قهرمانی را اصفهانی کسب کردند تا در 
کل مسابقات به‌عنوان قهرمانی برسند. 
آخرین عنوان قهرمانی هم در پرش 
ارتفاع بود که به پارسا شادنیا از بوشهر 
رسید. این رقابت‌ها در حالی برگزار شد 
که در روز پایانی این مسابقات احمد 
دنیامالی وزیر ورزش و جوانان هم حضور 
داشت. یک نکته قابل تأمل دیگر درباره 
این مسابقات بیرون بودن کل ستاره‌های 
ایران بود. نفراتی که به‌دلیل درخشش در 
تیم ملی از قهرمانی کشور معاف شدند تا 

فرصت به نفرات جدید دیگری برسد.

دنیامالی: امیدوار به تبرئه 
دوومیدانی‌کاران هستیم

پایان دو روز رقابت در دوومیدانی داخل سالن قهرمانی کشور

اصفهانی‌ها در تهران جام گرفتند
وزیر ورزش و جوانان اعتقاد دارد رأی پرونده دوومیدانی‌کاران 
در کره‌جنوبی عادلانه نیست و باید تغییر کند. احمد 
دنیامالی در حاشیه بازدید از رقابت‌های دوومیدانی داخل 
سالن قهرمانی کشور گفت: »با توجه به حضور ملی‌پوشان 
دوومیدانی در بازی‌های آسیایی جوانان و بازی‌های 
کشور‌های اسامی در ریاض، آنها در برخی مواد خوب 
ظاهر شدند. با توجه به ظرفیت مدال‌آوری دوومیدانی در 
بازی‌های آسیایی ناگویا، برنامه‌ریزی خوبی در حال انجام 
است. انتظار ما از ملی‌پوشان، درخشش ویژه در ناگویا 
است.« دنیامالی ادامه داد: »تنوع ماده‌ها در دوومیدانی 
زیاد است و همین مسأله کار را سخت می‌کند. از طرف 
دیگر این فراوانی کمک می‌کند که ما حرف برای گفتن 
داشته باشیم. ما در بازی‌های کشور‌های در دوی 800متر 
مردان و ماده هفتگانه بانوان طا گرفتیم و این نشان 
می‌دهد که اگر به‌طور مستمر کار کنیم، حتماً موفق 
می‌شویم. البته بماند که برخی از کشورهای منطقه اقدام 
به جذب دونده از کشور‌های آفریقایی کرده‌اند. اما اگر 
بخواهید قهرمان شوید، فرقی نمی‌کند حریف چه کسی 
است، باید تلاش کنید و قهرمان شوید. بنابراین امیدوارم 
که خبرهای خوبی از دوومیدانی داشته باشیم.« او درباره 
آخرین وضعیت پرونده دوومیدانی‌کاران در کره‌جنوبی و 
رأی اولیه دادگاه گفت: »هم ما و هم طرف کره‌ای به رأی 
صادر شده اعتراض کردیم. اعتراض ما این است که این 
رأی عادلانه نیست و باید تغییر کند و به سمت تبرئه برود. 
همچنین در تلاش هستیم تا آن دو نفری که تبرئه شده‌اند، 
سریع‌تر بازگردند. وکلای ما روی رأی دو نفر دیگر نیز در حال 
کار هستند تا رأی آنها را نیز به حداقل برسانند و در آخر رأی 

نهایی، تبرئه باشد.«

اعلام ترکیب تیم ملی بوکس در استوری سرمربی!

دعوت اینستاگرامی

اردوی تیم ملی کشتی فرنگی در حالی 
ــت  ــه لیسـ ــود کـ ــاز می‌شـ از روز 15دی آغـ
حسن رنگرز برای این مسابقات بسیار 
جالب توجه است. حسن رنگرز برای 
برگزاری اولین اردوی خود بعد از 
ــی  ــی قهرمانـ ــتی فرنگـ ــابقات کشـ مسـ
به فدراسیون  را  کشور لیستی 
ـــوع  ـــت در ن ـــن لیس ـــه ای ـــرده ک ـــه ک ارائ
خود ابهام‌های زیادی دارد. برای 
حضور در این اردو 33نفر دعوت 
شدند اما نام برخی چهره‌ها 
ـــوان  ـــه‌ عن ـــور ب ـــی کش ـــه در قهرمان ک

ـــده  ـــت دی ـــن لیس ـــیدند در ای ـــی رس قهرمان
نمی‌شود. هشت نفر از کسانی که در 
ــوان  ــه عنـ ــور بـ ــی کشـ ــابقات قهرمانـ مسـ
قهرمانی رسیده بودند به این اردو 
کشتی‌گیری  دو  اما  شدند  دعوت 
کشور  قهرمانی  بقات  مسا در  که 
ــن اردو  ــرای ایـ ــد، بـ ــده بودنـ ــان شـ قهرمـ
دعوت نشدند. بهروز هدایت در وزن 
87کیلوگرم و مرتضی الغوثی در وزن 
130کیلوگرم دو نفری هستند که در 
ــه  ــت را بـ ــوان نخسـ ــور عنـ ــی کشـ قهرمانـ
ـــر  ـــا نظ ـــا ب ـــد ام ـــاص دادن ـــان اختص خودش
کادرفنی به این مرحله از اردو دعوت 

نشدند.
ـــش  ـــه پی ـــی رخ داده ک ـــاق در حال ـــن اتف ای
از این شایعه شده بود که الغوثی 
قصد دارد به تیم ملی کشتی فرنگی 
ـــی  ـــایعه زمان ـــن ش ـــدد. ای ـــان بپیون آذربایج
به راه افتاد که مشخص شد محمد 

بنا قصد دارد هد ایت تیم ملی کشتی 
فرنگی آذربایجان را برعهده بگیرد اما 
ــور  ــه‌ای به‌طـ ــی در مصاحبـ ــی الغوثـ مرتضـ
ــی  ــرد و مدعـ ــب کـ ــرا تکذیـ ــن ماجـ کل ایـ
شد که نه تماسی داشته و نه فعاً 
ــت  ــد اسـ ــن کار علاقه‌منـ ــام ایـ ــرای انجـ بـ
اما اینکه چرا حسن رنگرز نام او را در 
بین نفرات دعوت شده به اردو قرار 

نداده مشخص نیست.
فرضاً اگر الغوثی به همین دلیل کنار 
گذاشته شده باشد، هنوز دلیل اصلی 
دعوت نشدن بهروز هدایت مشخص 
ــوت  ــی دعـ ــر در حالـ ــن دو نفـ نیست. ایـ
نشدند که محمد رضا‌گرایی در وزن 
77کیلوگرم به اردوی تیم ملی دعوت 
شده است.‌ گرایی که مدال طای 
جهان و المپیک را در کارنامه دارد، 
سال گذشته نتوانست به تیم ملی 
ـــا  ـــد ب ـــال بای ـــی امس ـــور طبیع ـــد و به‌ط برس

ــا او  ــرد امـ ــروع می‌کـ ــور شـ ــی کشـ قهرمانـ
در قهرمانی کشور هم غیبت داشت 
ـــکو  ـــی اس ـــه عل ـــن وزن ب ـــای ای ـــدال ط و م
ــی  ــم ملـ ــه تیـ ــی بـ ــالا ‌گرایـ ــا حـ ــید امـ رسـ
ـــه  ـــرایطی ک ـــم در ش ـــت؛ آن‌ه ـــته اس برگش
او برای اولین‌بار تصمیم دارد در وزن 
77کیلوگرم کشتی بگیرد. دعوت‌ 
ــه انتخابی تیم  گرایی برخاف چرخـ
ملی کشتی فرنگی است که تعیین 
شده بود تمام نفراتی که در سال 
گذشته به تیم ملی نرسیده بودند 
ــور به  ــا حضور در قهرمانی کشـ باید بـ
تیم ملی راه پیدا می‌کردند. البته 
تیم‌های  این موضوع جدیدی در 
ملی کشتی موضوع جدیدی نیست 
ــان  ــر وقت دل‌شـ ــا و هـ ــر جـ ــاً هـ و تقریبـ
خواست نوشته خود تحت عنوان 
چرخه انتخابی تیم ملی، تغییر ایجاد 

کردند.

شگفتی‌های لیست حسن رنگرز برای تیم ملی کشتی فرنگی

چالش جدید با گرایی و الغوثی 

محسن وظیفه
خبر‌نگار

گزارش یک

نخستین رنکینگ ۲۰۲۶ فیده

صعود یک پله‌ای ایران
جعفر اولیا، سرپرست سابق کشتی دار فانی را وداع گفت

نیست در جهان

در اولین رنکینگ اعلامی فدراسیون جهانی شطرنج در 
سال ۲۰۲۶ پرهام مقصودلو و سیدمحمدامین طباطبایی 
همچنان به‌ترتیب در رده‌های بیست‌وهشتم و سی‌وسوم 
قرار دارند اما تیم ملی ایران یک پله صعود داشت. پرهام 
مقصودلو، مرد شماره یک شطرنج ایران در اولین رده‌بندی 
سال ۲۰۲۶ فدراسیون جهانی، با ریتینگ ۲۷۰۸ همچنان در 
رده بیست‌وهشتم جهان ایستاده است. سیدمحمدامین 

طباطبایی، دیگر ملی‌پوش شطرنج ایران، نیز با ریتینگ 
۲۷۰۰ در رده سی‌وسوم قرار دارد. مگنوس کارلسن نروژی با 
امتیاز ۲۸۴۰ همچنان در رده نخست دنیا در بخش کلاسیک 
ایستاده است. هیکارو ناکامورا با پرچم امریکا با امتیاز ۲۸۱۰ 
در رده دوم و فابیانو کروانا امریکایی با امتیاز ۲۷۹۵ در رده‌های 
دوم و سوم قرار دارند. همچنین در رده‌بندی بخش استاندارد 
شطرنج مردان ایران پرهام مقصودلو، سیدمحمدامین 
طباطبایی، پویا ایدنی، بردیا دانشور، سینا موحد، مهدی 
غلامی، امیررضا پوررمضانعلی، رضا موحدی، آرش طهباز، آرین 
غلامی، سیدخلیل موسوی و مرصاد خداشناس به ترتیب 
در رده‌های اول تا دوازدهم بهترین‌های ایران قرار دارند. 
در بخش زنان ایران نیز ملیکا محمدی، مبینا علی‌نسب، 
سارا داوری، آناهیتا زاهدی‌فر، درسا محمدابراهیم‌خان، 
میترا اصغرزاده، طناز ازلی، روشا اکبری، رضوانه حدادی و 
زهرا پروین به ترتیب در رده‌های اول تا دهم بهترین‌های 
شطرنج زنان ایران ایستاده‌اند. ایران نیز با ریتینگ ۲۵۷۲ 
در جدیدترین رده‌بندی فدراسیون جهانی شطرنج با یک 

پله صعود در رده هفدهم ایستاده است.

کشتی ایران این روزها خبر بد کم ندارد. آخرینش اما بسیار 
ناراحت‌کننده بود. جعفر اولیا سرپرست سابق تیم‌های ملی 
کشتی ایران بنا به دلایلی که هنوز نامشخص است دار فانی را وداع 
گفت. جعفر اولیا، با مرحوم محمدرضا یزدانی‌خرم وارد فدراسیون 
کشتی شد و از سال‌های 85 تا 90 سرپرست تیم‌های ملی کشتی 
بود. یک انسان به تمام معنا و سرپرستی که شاید نظیرش در 
هیچ رشته دیگری پیدا نشود. او در این پنج سال دست راست 
محمدرضا یزدانی‌خرم در فدراسیون کشتی بود و با توجه به 
اینکه یزدانی‌خرم معمولاً در مسابقات بین‌المللی حضور نداشت، 
جعفر اولیا نقش کلیدی داشت. به نحوی که همانند یک رئیس 
فدراسیون در کنار تیم‌های ملی بود و به‌نوعی رفتار می‌کرد 
که کسی احساس کمبود نکند. او در این پنج سال با آرامش و 
شخصیت بالای خودش توانسته بود ارتباط قوی را با کشتی‌گیران 
و مربیان برقرار کند و به‌نحوی که در پنج سال حضور او کمترین 
حاشیه در کشتی ایران وجود داشت. اولیا به‌دلیل آشنایی با 
زبان بین‌الملل خیلی زود توانست با رافائل مارتینتی رئیس وقت 
فدراسوین جهانی کشتی ارتباط بگیرد. به‌نحوی که مارتینتی 
سال 2010 با راسال نامه‌ای به یزدانی‌خرم خواهان معرفی اولیا 

به‌عنوان گزینه ایران برای انتخابات فدراسیون جهانی شد اما 
اولیا این پیشنهاد را نپذیرفت و معتقد بود که او از جامعه کشتی 
نبوده و بهتر است که یکی از قهرمانان کشتی ایران این مسئولیت 
را برعهده بگیرد. کشتی ایران بعد از اولیا هرگز نتوانست یک 
سرپرست در تراز او داشته باشد و همیشه هم از این موضوع رنج 
برد. حالا اولیا به رفیق دیرنش یعنی حاج محمدرضا یزدانی‌خرم 

می‌پیوندد. روحش شاد و یادش گرامی باد.

فائزه زمانی
خبر‌نگار


